

Datum: 3. 2. 2016

## **SPOROČILO ZA JAVNOST**

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana  
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213  
f: +386 1 58 98 219  
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

### **TZS z ministrico Vraničar Ermanovo o ukrepih za vzpostavitev stabilnega in predvidljivega davčnega okolja**

**Danes, v petek 3. februarja 2017, je potekala razširjena seja Upravnega odbora Trgovinske zbornice Slovenije (TZS), katere se je udeležila tudi ministrica za finance mag. Mateja Vraničar Erman. Člani upravnega in nadzornega odbora TZS ter predsedniki uprav in generalni direktorji trgovskih družb so z ministrico razpravljali o davčnem okolju v Sloveniji in ji predstavili konkretne ukrepe za njegovo izboljšanje. Kljub boljšim gospodarskim kazalcem in optimističnim napovedim za prihodnost na TZS opozarjamo, da mora država več storiti v smeri davčne razbremenitve, saj je slednja ključna za ustvarjanje stabilnega in predvidljivega poslovnega okolja, s tem pa tudi za vrnitev trgovine in celotnega gospodarstva na predkrizno raven.**

Na 19. razširjeni seji Upravnega odbora TZS je **predsednica TZS mag. Mariča Lah** ministrici za finance mag. Mateji Vraničar Erman in prisotnim predstavila ključne kazalnike o poslovanju trgovinske dejavnosti. Poudarila je, da se stanje tudi v trgovinski branži počasi izboljšuje, kar potrjujejo tudi podatki, a številni izzivi še vedno ostajajo.

V obdobju januar - december leta 2016 glede na enako obdobje leta 2015 se je realni prihodek v trgovini na drobno povečal za 3,8 %, v trgovini na drobno brez motornih goriv pa za 2,9 %. Iz primerjave prihodkov v obdobju januar - december 2016 z istim obdobjem leta 2008 je razvidno, da so se prihodki v trgovini na drobno znižali za 10,6 %, v trgovini na drobno brez motornih goriv pa so se znižali za 13,0 %. Po podatkih Eurostat za območje EU28, so se realni prihodki v trgovini na drobno brez motornih goriv v obdobju januar-november 2016 glede na enako obdobje preteklega leta zvišali za 2,8 % glede na enako obdobje leta 2008 pa so višji za 6,6 %. Iz primerjave teh podatkov lahko ugotovimo, da še vedno obstaja razkorak med evropsko in slovensko trgovino, ki drastično zaostaja za povprečjem v EU.

»Na Trgovinski zbornici Slovenije poudarjamo, da je davčna razbremenitev, ob sočasnem zmanjševanju proračunskih odhodkov, ki nimajo neposrednega vpliva na gospodarstvo,

ključna za stabilizacijo ne samo trgovinske dejavnosti, pač pa celotnega slovenskega gospodarstva. Le stabilno in predvidljivo davčno okolje bo namreč zagotovilo privlačno poslovno okolje brez nepotrebnih administrativnih ovir, ki so, žal, v Sloveniji še vedno številne.«, je poudarila Lahova.

Ministrica za finance **mag. Mateja Vraničar Erman** je v uvodu poudarila, da spodbujanje gospodarske rasti in postopna javnofinančna konsolidacija ostajata glavna cilja ministrstva. Dodala je, da sta v skladu s tem osrednja cilja davčne politike zagotavljanje stabilnih in predvidljivih javnofinančnih prihodkov ter krepitev konkurenčnosti poslovnega okolja. Vraničar Ermanova je poudarila, da gredo načrtovani davčni ukrepi v smeri zagotavljanja učinkovite administrativne izvedljivosti in enakomerno porazdeljenega socialnega bremena in ne v smeri dodatnih obremenitev. Ob tem je poudarila, da morajo biti spremembe usklajene pred poletjem 2017, da bi bile lahko sprejete najkasneje jeseni, in bi se uporabljale od 1. 1. 2018.

Obisk ministrice mag. Vraničar Ermanovi so trgovci izkoristili za predstavitev konkretnih predlogov, ki bi po njihovem mnenju lahko bistveno prispevali k transparentnemu in učinkovitemu davčnemu okolju. Pri nadaljevanju davčnega prestrukturiranja trgovci pričakujejo, da dajatve iz naslova nepremičninskega davka ne bodo presegle obstoječe višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, da bo vlada vodila tako trošarinsko politiko, ki bo spodbujala konkurenčnost pogonskih goriv glede na sosednje države, da bo nova zakonodaja izenačila status trgovcev in gostincev z ostalim gospodarstvom pri uveljavljanju investicijskih olajšav, prav tako so ponovno izpostavili potrebo po prenovi pavšalne obdavčitve malih trgovcev in ukinitvi dodatne dajatve na motorna vozila nad 2499 ccm, ki je bila uvedena kot protikrizni ukrep.

Prav tako so bili člani zbornice kritični do predvidene zdravstvene reforme, ki po njihovem ne sme dodatno obremenjevati niti gospodarstva niti fizičnih oseb, ter izpostavili neustreznost obstoječe gradbene zakonodaje, dolgotrajnost postopkov in prepočasno odpravo administrativnih ovir.

Ministrica Vraničar Erman je na koncu pozdravila predstavljene predloge TZS in zagotovila, da jih bodo na ministrstvu natančno proučili. Ob tem je poudarila, da je bilo današnje srečanje s trgovci zgolj prvo v vrsti srečanj, ki bodo potrebna za usklajevanje in sprejem potrebnih ukrepov.

**TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE**